Učenici 6.c!

Danas ćemo se prisjetiti glagolskih oblika koje smo učili: prezenta, perfekta, pluskavamperfekta, aorista, imperfekta, futura 1. i futura 2. te glagolskog načina imperativa.

PODSJETNIK (ne morate zapisivati u bilježnicu):

Glagolski oblik za sadašnje vrijeme je prezent.
Glagolski oblici za prošlost su perfekt, pluskvamperfekt, aorist (glagoli svršena vida), imperfekt (glagoli nesvršena vida).
Glagolski oblici za budućnost su futur 1. i futur 2.

Glagolski način imperativ najčešće koristimo za izricanje zapovijedi i molbe. 
Imperativ nema 1. os. jd., a u 3.os.jd. i 3.os.mn. ima česticu neka + prezent 
[bookmark: _GoBack] npr.  3.os.jd.   neka dođe
         3.os.mn. neka dođu


Riješite 6. i 7. zadatak u RB na str. 70.

- tijekom rješavanja zadataka otvorite bilježnice i služite se planovima ploča te primjerima koje smo naveli


Riješe zadatake fotografirajte i pošaljite u privatnoj poruci na Yammer, danas 7.5.2020. do 18:00 sati.
